
 

More people were very positive after the pilot than very negative. 
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COMPARISON OF OPINION
BEFORE AND AFTER THE PILOT

Before After



 

 

81%

13%

3%3%

CHANGE IN OPINION OF PEOPLE  
SUPPORTIVE BEFORE THE PNL TRIAL

Fully support after trial Would support with changes after trial

Do not support after trial Are unsure after trial

of 31 responses

12%

2%

80%

6%

CHANGE IN OPINION OF PEOPLE 
UNSUPPORTIVE BEFORE THE PNL TRIAL

Fully support after trial Would support with changes after trial

Still do not support after trial Are unsure after trial

of 49 responses

50%

12%

25%

13%

CHANAGE IN OPINION OF PEOPLE UNSURE 
BEFORE THE PNL TRIAL

Fully support after trial Would support with changes after trial

Still do not support after trial Are still unsure after trial

of 32 responses

• 44% of those surveyed were unsupportive prior to the trial.  
12% of these changed their mind and would fully support 
post-trial. 80% would still not support. 
  

• 28% of those surveyed were supportive of PNL before the 
trial 3% of these were now unsupportive after the trial & 
81% were fully supportive. 
  

• 29% of people were unsure of PNL prior to the trial, 50% of  
these would fully support after the trial & 25% would not 
support after trial 
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DID THE PART NIGHT LIGHTING PILOT IMPACT YOUR ROUTINE OR ACTIVITIES?

of 109 responses



 

 

• 100% of those who fully support PNL said the pilot did not at all impact their routine 

 

• 89% of those who said they would support PNL with changes said the pilot did not at all impact their routine. 11% said it did somewhat.  

 

• 100% of those who are unsure about PNL said the pilot did not at all impact their routine 

 

• 27% of those who said they do not support PNL said it did not impact their routine. 29% said it significantly impacted their routine. 42% said it 

somewhat impacted their routine and 2% did not specify. 

 

 
 
 
 
 
 

89%

0%

11%

THOSE WHO WOULD SUPPORT PNL WITH 
CHANGES SAID IT IMPACTED THEIR ROUTINE

Not at all Significantly Somewhat

of 112 responses

27%

30%

43%

THOSE WHO DO NOT SUPPORT PNL SAID IT 
IMPACTED THEIR ROUTINE

Not at all Significantly Somewhat

of 112 responses



 
 
 
 
 

• 15% of those surveyed said a move to part night lighting would have an impact on them or their family because of their disability.  
 

• 50% of these said it did impact their routine/activities. 79% of these do not support PNL. 
 

• No one said PNL would impact them based upon their race, religion or sex. 
 

62%14%

24%

DID THE LIGHTING AFFECT YOUR ABILITY TO SLEEP OR 
OVERALL WELLBEING DURING PILOT

No effect Yes, Improved No, Worsened

of 109 responses
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56%

21%

6%

AGE RANGE OF THOSE SURVEYED

70+ 50-69 30-49 16-29

of 104 responses

11%

54%

27%

8%

AGE RANGE OF THOSE WHO SAID PNL 
WOULD AFFECT THEM DUE TO THEIR AGE

75+ 60-74 40-59 16-39

of 26 responses

44%

2%7%

47%

OVER 60'S THAT SAID PNL WOULD AFFECT 
THEM BECAUSE OF THEIR AGE WOULD

Not support after trial Would support with changes

Are unsure after the trial Would fully support after the trial

of 57 responses

• 24% of those surveyed said it would affect them due to their  
age 

 
• 62% of people who said it would affect them because of their  

age were over 60. 
 

• 52% of those surveyed were over 60. 43% of these do not  

support PNL, but 46% would fully support. 
 

 



 

 

 

 

 

48% of females said they fully support PNL where as 40% of males fully support. 

35% females do not support PNL whereas 46% of males do not support. 

 

 

 

 

 

35%

6%

11%

48%

FEMALE

do not support unsure Would supp with changes fully support

of 54 responses

47%

6%
6%

41%

MALE

do not support unsure Would support with changes fully support

of 47 responses



 

 

 

 

 

Area Surveys sent Responses 
received 

Percentage 

1- Sandfields 204 17 8% 

2- Cwmavon 93 24 25% 

3- Neath Abbey 58 5 8% 

4- Alltwen 127 23 18% 

5- Taibach 80 15 18% 

6- Margam 27 6 22% 

7- Godre'r Graig 116 19 16% 
 

15% response rate overall 
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PART NIGHT LIGHTING SUPPORT PER TRIAL AREA

Yes, fully support Yes, with changes No, do not support of 102 responses


